
Una comunidad de bienes, que desarrolla la actividad de café bar en estimación directa,

distribuye los rendimientos obtenidos por partes iguales entre los comuneros y

adicionalmente le asigna un sueldo mensual a uno de ellos por el trabajo personal que

desarrolla en la comunidad.
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Las cantidades percibidas por el comunero por su trabajo en la comunidad no constituyen para la

entidad gasto deducible para la determinación del rendimiento neto, pues constituyen una mayor

participación de ese comunero en el rendimiento de la comunidad

EJEMPLO 1

- Sueldo que percibe el comunero: 24.000 euros

- Rendimiento íntegro: 99.000 euros

- Atribución:
• Comunero trabajador: 49.000 euros

• Comunero X: 25.000 euros

• Comunero Y: 25.000 euros



En este caso, la comunidad de bienes incurre en pérdidas. ¿Cómo se

reparten los comuneros esas pérdidas?
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EJEMPLO 2

- Sueldo que percibe el comunero: 24.000 euros

- Rendimiento neto negativo: -75.000 euros

- Atribución:

• Comunero trabajador: -9.000 euros

• Comunero X: -33.000 euros

• Comunero Y: -33.000 euros


